
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Február 5, hétfő, Szent Ágota szűz és vértanú, 7 óra: A Notre Dame ren-

dért és iskolánkért 
Február 6, kedd, Miki Szent Pál és társai, vértanúk, 7 óra: Élő Villő 
Február 7, szerda, 7 óra: Élő Klára 
Február 8, csütörtök, Emiliáni Szent Jeromos hitvalló; Bakhita Szent Jo-

zefina szűz, 7 óra: Papi hivatásokért 
Február 9, péntek: Élő és + családtagok 
Február 10, szombat, 18 óra: + Szülők és nagyszülők 
Február 11, Évközi 6. vasárnap, 10 óra: + Klára 
 
E hétvégén a szentmisék után balázsáldásban részesülhetnek a Testvé-

rek.  
A Szombathelyi Egyházmegye Pasztorális Irodája emailes pasztorális 

hírlevelére a hirdetőtáblán található kód segítségével lehet feliratkozni, 
vagy emailben a pasztoralis@martinus.hu címre küldött emailben.  

A Házasság hete rendezvénysorozat zalaegerszegi eseményeire várják 
a házaspárokat. A részletek a hirdetőtáblán találhatók.  

Új élet Krisztusban kurzus indul Zalaegerszegen február végén. A pon-
tos részletek a hirdetőtáblán és az újságosasztalon levő szórólapokon ta-
lálhatók.  

Kórházi beteglátogatók képzése is indul Zalaegerszegen. Ennek részle-
tei a hirdetőtáblán találhatók.  

A Brenner János Hittudományi Főiskola Szombathelyi Képzési Köz-
pontja saját hatáskörben felvételt hirdet a 2024/2025-ös tanévre. A rész-
letek a Hírnökben találhatók. 

A szombathelyi Boldog Salkaházi Sára Technikum felvételt hirdet  álta-
lános iskolásoknak a következő tanévre szociális és oktatási ágazaton.  Ok-
tatási ágazaton  oktatási szakasszisztens és óvodai nevelő szakok indul-
nak. Szociális ágazaton többek között  kisgyermekgondozó,-nevelő vala-
mint  szociális ápoló és gondozó szak indul. Bővebb felvilágosítás az iskola 
honlapján (bsst.martinus.hu) olvasható.  

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: isklelkzeg 

Hírnök 
 

2024. február 4. 
Évközi 5. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 

 
 
A Városmisszió imádsága 
 
Úr Jézus,  
te elküldted tanítványaidat az egész vi-

lágra, hogy hirdessék az örömhírt, 
és másokat is elvezessenek hozzád. 
Ennek felelősségét átérezve neked 

ajánljuk városmissziónkat,  
hogy Haza, Feléd vezessük azokat,  
akiket már meghívtál magadhoz, 
s azokat is, akik még nem ismernek té-

ged vagy távol vannak tőled.  
Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a 

városmisszióért fáradoznak! 
Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni 

téged!  
Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen,  
s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! 
Ámen. 
 
 
Februárban érkezik a Chosen 4. évada 
 
Nincs még egy olyan sorozat, amelyről annyit beszélne a 777 és más 

keresztény médiumok, mint a Chosen. A Jézus életét bemutató sorozatnak 
hamarosan már a 4. évadát is megnézhetjük!  

Jonathan Roumie, aki Jézust alakítja Chosen című sorozatban, a 4. évad-
ról azt mondta: „Ez nagy durranás lesz!”. A szerepéről úgy nyilatkozott: 
„Ha ismertté válasz valami által – különösen, ha az Jézus eljátszása – akkor 



az embereknek elvárásai lesznek, amikor találkoznak veled. Azt várják, 
hogy bizonyos pontokon ugyanolyan vagy te, a színész, mint a karakter, 
akit alakítasz. Én nyilván Jézusnak inkább az emberi oldalához tudok kap-
csolódni, de igyekszem jelen lenni és önmagamat adni minden találkozás-
nál.” Arról, hogy mi érinti meg legjobban Jézusban, Jonathan Roumie azt 
válaszolta: a megbocsátásra való készsége. „Ez a tulajdonsága teljesen fe-
lülírta, amit addig a könyörületességről gondoltam. Ez több, mint amiről 
azt hisszük, képesek vagyunk rá, de Ő erre hívott el. 

Ha megbocsátasz másoknak, ahogy Isten is megbocsát neked, az életed 
radikálisan képes megváltozni.” 

A Chosen 4. évadának Los Angeles-i premierje január 20-án volt. A so-
rozat rendezője, Dallas Jenkins ekkor így nyilatkozott az új évadról: „Miért 
engedi meg Isten a gonoszságot? Miért kapnak egyes emberek áldást, míg 
mások átkozottnak tűnnek? Hol van Isten, amikor kihívást tapasztalsz? 
Hol van Jézus az elnyomás közepette? A 4. évadban igazán belemerülünk 
ezekbe a kérdésekbe.” 

Jézus és tanítványai egyre nagyobb kihívásokkal néznek szembe a tör-
ténet során. A hatalmon lévők fenyegetve érzik magukat, és egyre kétség-
beesettebb lépéseket tesznek, hogy véget vessenek a názáreti Jézus szol-
gálatának. 

Kiderült, hogy még két hét forgatás volt hátra a Chosen 4. évadából, 
amikor lecsapott a hollywoodi író- és színészsztrájk. Végül mégis befejez-
hették a forgatásokat, mivel egy független produkciós cég készíti az alko-
tást. 

Jó hír azoknak, akik már nagyon várták az új évadot: február 2-án a 4. 
évad első három epizódját az amerikai mozik már vetítik, onnantól pedig 
néhány hét, és online is láthatjuk az új részeket.    777blog.hu 

 
 

Felvétel a Brenner János Hittudományi Főiskolára 
 
A Brenner János Hittudományi Főiskola Szombathelyi 

Képzési Központja saját hatáskörben felvételt hirdet a 
2024/2025-ös tanévre:  

 osztatlan kétszakos hittanár-nevelőtanár-közisme-
reti szak  

 osztatlan egyszakos hittanár-nevelőtanár  
 katekéta-és lelkipásztori munkatárs  
 római katolikus kántor szakokra  
 hitoktató mentor szakirányú továbbképzési szakra  
 Jelentkezési határidő:   

Kétszakos képzés: 2024. február 15.  
Többi képzés: 2024. május 31.  

 
 

3 lépés, hogy segíts a szeretteidnek újra kapcsolatba kerülni Istennel 
 
Isten mindannyiunknak adott eszközöket, hogy képesek legyünk segí-

teni másoknak. Íme 3 lépés, ha szeretnél segíteni egy szerettednek, aki 
lelki támogatásra szorul. 

1. Emlékeztesd, hogy Krisztus örömét leli benne 
Erőfeszítéseink ellenére előfordul, hogy valami nem sikerül. Teljesen 

természetes jelenség, hogy elkeseredünk, azonban ez az érzés el tud ural-
kodni rajtunk. A gonosz folyamatosan azon munkálkodik, hogy elszigetel-
jen bennünket Istentől. Előfordulhat, hogy megfeledkezünk arról, hogy Is-
tennek szándékában áll felkarolni minket a porból. 

Ha elfogadással fordulunk felebarátaink felé, az gyógyír lehet a fájdal-
mak közepette. Isten megőrzi a nyugalmát a hibáink láttán. Ha emlékezte-
ted a szeretteid, hogy Isten a hibái ellenére is örömét leli benne, máris az 
Ő szeretetét közvetítetted felé. 

2. A jóság kitartó keresése 
Isten szívünk ismerője, továbbá meglátja bennünk, mivé válhatunk. 

Tőle rengeteg jó tulajdonságot kaptunk. Minden helyzetben látja a  csele-
kedeteink mögött megbúvó szándékainkat. Végig hisz bennünk, még akkor 
is, ha nehéz időszakot élünk meg. Ilyenkor a rossz mögött megbúvó jót ku-
tatja kitartóan. 

Amikor mások szenvedéseken mennek keresztül, az empátiánk kimu-
tatásán túl arra is van lehetőség, hogy emlékeztessük szeretteinket arra, 
hogy Istennek erre a helyzetre is van megoldása. 

3. Isten segítségül hívása 
Van amikor a nehézségek maguk alá gyűrnek. Ilyen helyzetekben ön-

erőből nehezen jön létre az Istennel való kapcsolat. Ezekben az időkben 
nagy szerepe lehet a közös Istenkeresésnek. 

Ha szeretteinknek önállóan nem lenne erejük Isten felé fordulni, a mi 
segítségünkkel mégis lehetőség nyílik erre. 

Ez lehet egy közös imádság, Isten dicsérete vagy istentiszteleten való 
részvétel.  

Végül egy bátorító ige, amely Isten hozzáállását közvetítheti egy nehéz 
helyzetben: „Emberi erőt meghaladó kísértés még nem ért titeket. Isten 
pedig hűséges, és nem hagy titeket erőtökön felül kísérteni; sőt a kísértés-
sel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját is, hogy el bírjátok azt vi-
selni.” (1Korinthus 10:13)     777blog.hu 


